ZAVERECNE OPAKOVANI
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Dopliite sebehodnoceni zivéreéného opakovani.

Laponci Ziji v:

a) Polsku a Dansku

b) Estonsku a Lotyssku
¢) Norsku a Svédsku

Cty¥i ifedni jazyky ma:
a) Lucembursko

b) Irsko

¢) Svycarsko

Teokratickou monarchii je:
a) Andorra

b) San Marino

¢) Vatikan

NejvétSim svétovym producentem
korkového dubu je:

a) Italie

b) Portugalsko

¢) Spanglsko

Hlavnim méstem UKkrajiny je:
a) Kyjev

b) Odésa

¢) Charkov

Poloostrov Krym pat¥i k:
a) Rumunsku

b) Rusku

¢) Ukrajiné

Pocetnd mensina Romii Zije v:
a) Makedonii
b) Rumunsku
¢) Cerné Hote

Sidlem nékterych instituci EU je:
a) Lucemburk

b) Rim

c¢) Londyn

Sviij vykon hodnotim

Byly pro mé tkoly jednoduché?

Bavily mé ukoly?

Zlepsil/a jsem se?
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spiSe ano

K vyrobé hliniku se pouziva:
a) méd’

b) sil

¢) bauxit

Kosovo je tizemi na:

a) Apeninském poloostrové
b) Balkanském poloostrové
¢) Pyrenejském poloostrové

Vyznamnym namo¥nim p¥istavem neni:

a) Le Havre

b) Odésa |
c¢) Podgorica

Geotermalni energii vyuZiva:
a) Estonsko

b) Finsko

c) Island

Jako unii t¥i samostatnych stati oznaujeme
staty:

a) Jugoslavie

b) visegradské skupiny

¢) Beneluxu

Polarni zaFi miiZzeme nejcéastdji spat¥it v:
a) Norsku

b) Estonsku

¢) Irsku

Evropska komise sidli:
a) ve Velké Britanii

b) v Belgii

¢) v Monaku

Pusty jsou typické pro:
a) Portugalsko

b) Polsko

¢) Mad’arsko

spiSe ne ne nevim



